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В Україні система дистанційної освіти розвивається досить великими 

темпами, багато вузів вже встигли відкрити у себе факультети, які 

спеціалізуються на подібній моделі отримання знань. Що стосується 

історичної сторони питання, то тут варто відзначити, що розвиток 

дистанційної освіти в Україні проходив в два етапи: перший був пов'язаний з 

появою давно апробованої заочної освіти, а другий полягав у поширенні 

комп'ютерних технологій та їх поступове впровадження в освітній процес. 

Дистанційне навчання є однією з форм отримання освіти заочно, коли за 

допомогою висококваліфікованих викладачів, технічних засобів навчання 

надається комплекс освітніх послуг широким верствам населення на будь-

якій відстані від освітніх установ. Реально дистанційна освіта являє собою 

цілісну дидактичну систему, засновану на використанні комп'ютерних 

технологій і засобів Internet. Метою є забезпечення навчання студентів 

індивідуальним і оптимальним навчальним програмам з управління процесом 

навчання. 

Серед основних переваг дистанційної освіти є: можливість проходження 

якісного навчання у разі проживання у віддалених місцях; істотна економія 

вартості навчання – адже немає платні за проїзд, за проживання; можливість 

проходження навчання, використовуючи індивідуальний режим і графік. 

Впровадження дистанційних освітніх технологій дозволяє вирішити ряд 

завдань, що виникають перед академією. До першочергових можна віднести: 

1) забезпечення рівного доступу студентів до якісної освіти, відповідно до їх 

інтересів, місця проживання і стану здоров'я; 2) забезпечення гнучкості 

системи освіти з урахуванням індивідуального графіка занять студента; 3) 

постачання одеського регіону кваліфікованими інженерними кадрами 

відповідно до мінливих стратегією розвитку самого регіону. 

Модернізація системи вищої освіти в умовах несформованого 

інформаційного суспільства повинна розвиватися в різних напрямках, в тому 

числі в напрямку створення і розвитку специфічних освітніх послуг, 



покликаних забезпечувати потреби населення в отриманні затребуваних 

знань і умінь. 
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